9.1. Насосы шестеренные НШ6Г-3, НШ8Г-3, НШ10Г-3, НШ14Г-3, НШ16Г-3
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Конструкция насосов соответствует принятой у ведущих мировых производителей и состоит из сквозного равнопрочного по высоте корпуса (может изготавливаться как методом литья, так и из проката), двух крышек, четырех втулок и двух шестерен. Наличие сквозного корпуса обеспечивает равномерную его деформацию в процессе нагружения, исключая перекосы качающего узла и вероятность клинения насоса. Цапфы шестерен насоса установлены во втулках - подшипниках скольжения, выполненных из антифрикционного алюминиевого сплава (в насосах конструктивного исполнения «Д» подшипники скольжения металлофторопластовые). Торцевой поджим втулок к шестерням осуществляется за счет давления рабочей жидкости в зоне манжет торцевого поджима, расположенных в крышках, стабилизируя тем самым подачу на протяжении всего срока службы насоса. Насосы серии «Г» рассчитаны для эксплуатации на номинальном давлении в 16 Мпа (160 ат) (насосы серии «Д» - 20 МПа/200 ат) как в гидросистемах традиционных машин, так и машин с тяжелыми условиями работы, обеспечивая при этом их безотказность и долговечность. Незаменимы для работы в критических зонах с температурой окружающей среды от –400С до +600С. 

        Рекомендуются к применению в гидросистемах управления механизмами поворота, навесными устройствами, а также в рулевом управлении с\х машин и автомобилей.
Рис. 3. Насос конструктивного исполнения «Г» (деталировка).
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9.2. Насосы шестеренные НШ10У-3
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Наиболее распространенный, в основном, в гидросистемах рулевого управления отечественных мобильных машин насос. Имеет минимальные габаритные размеры и массу. 

В конструкции насоса применено оригинальное соединение опорных втулок – подшипников скольжения и ряд других конструкторско-технологических решений, обеспечивающих высокий коэффициент подачи на протяжении всего срока эксплуатации на любых машинах, что наряду с отлаженной технологией производства, использованием при изготовлении качественных износостойких материалов придает НШ10У-3 качества, которых нет у аналогичных насосов других производителей.     

Взаимозаменяем с насосами рабочим объёмом 10см3/об различных производителей. Может изготавливаться как с шестью, так и с четырьмя шлицами. Рекомендуются к применению в гидросистемах управления механизмами поворота, навесными устройствами, а также в рулевом управлении с\х машин и автомобилей с номинальным давлением 16 МПа (160 ат), в том числе и таких, возраст которых вызывает уважение.
Рис. 4. Насос НШ10У-3 (деталировка).
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Рис. 5. Функциональная зависимость насосов конструктивного исполнения «Г» и «У»
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